
Vulnérabilités :   E/O Donne  16 *** 

Donneur :  Ouest Contrat :  2  +1  Entame :  7  Joueur : Nord 

      V 8 7 5 3      

      6 3      

      8 7 4 2      

      6 4      

 4  N    D 10 9  

 D 10 9 7 
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  R V 4  

 A R V 10    D 9 3  

 D 10 3 2  S    V 9 7 5  

      A R 6 2      

      A 8 5 2      

      6 5      

      A R 8      

 

Donneur : Ouest  Contrat :  2  +1 

Entame : 7  

Enchères :          
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Solution : 

X(1) : D’appel, avec une courte à  

2  : Est n’ayant pas de majeure 4ème, nous avons sans doute un fit en mineure 

X(2) : Main de 3ème zone  

As  et , jouer atout permettrait peut-être à la défense d’en donner un 3ème tour,  

en cas de partage 3-1 de la couleur.  

En main, Ouest peut-être tenté d’encaisser les , mais il n’y a pas d’urgence.  

Le déclarant ne jouant pas atout, en jouer ne peut que contrecarrer ses plans.  

Alors , le 9 d’Est pousse au R de Sud. As ,  coupé, R ,  coupé,  pour l’As et  coupé.  

Qu’Est surcoupe ou non, le déclarant réalise ses 9 levées.  

A noter que si le déclarant joue trop vite 2 tours d’atout, un 3ème tour par Est le limite à 8 levées. 

Atout  ? Seulement 8 levées si Nord fait une coupe à , sinon 9. 


